RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 44 Surabaya

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/ Semester - IX/ Ganjil

Materi : Teks khusus label obat/makanan/minuman
Waktu : 10 menit (1 Pertemuan)

Kompetensi Dasar:

3.3 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus
dalam bentuk label, dengan meminta dan memberi informasi terkait
obat/makanan/minuman, sesuai dengan konteks penggunaannya

4.3 Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan teks khusus dalam bentuk label pendek dan sederhana, terkait
obat/makanan/minuman

Tujuan Pembelajaran:
Setelah mengikuti prroses pembelajaran, peserta didik dapat:

1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang terkandung dalam
teks transaksional (label obat, makanan dan minuman)

2. Memiliki kemampuan dalam menentukan pilihan produk yang akan dibeli atau dikonsumsi
dalam bentuk kemasan.

Media Pembelajaran:

Kemasan produk makanan, minuman, dan obat

Kegiatan Peserta Didik (Pendahuluan):

1. Menyapa peserta didik dengan salam dan doa

2. Memeriksa kehadiran siswa

3. Mengaitkan materi pembelajaran hari ini dengan pengalaman guru dan peserta didik serta
mengajukan beberapa pertanyaan.

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaatnya serta memotivasi peserta didik
tentang apa yang akan mereka peroleh dengan mempelajari materi ini

Kegiatan Peserta Didik (Kegiatan Inti):
1. Guru memperlihatkan contoh konkret label produk makanan, minuman dan obat
2. Guru menunjukan bagian-bagian yang ada dalam label yang berisikan informasi
tentang produk



3. Dengan bimbingan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi tentang informasi
dalam label makanan yaitu name of product, description, content, ingredients,
direction to use, direction to store and expiration date

4. Guru dan peserta didik melakukan diskusi tentang materi label of food dengan
melakukan tanya jawab sekitar produk

5. Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk mengamati label pada kemasan

makanan dan mengisi tabel berdasarkan informasi yang terdapat dalam label tersebut

Kegiatan Penutup

1. Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi label makanan/minuman

2. Melakukan refleksi pembelajaran dan memberi penguatan kepada peserta didik untuk
mereview kembali pembelajaran di rumah masing-masing.

3. Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.

4. Guru menutup pembelajaran dengan salam.

PENILAIAN PEMBELAJARAN
Pengetahuan : Penilaian Pengetahuan dengan mengerjakan soal True False

Keterampilan : Mengamati label produk makanan dan minuman yang dikonsumsi di rumah
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LAMPIRAN

Atomobinol+

for curing aches & pains

Active Ingredient
e Acetaminophen
Inactive Ingredients
- Powdered Cellulose
e Iron Oxide
Benefits

« Anti-Inflammatory
- Fever reducing
« Instant pain relief

Store in a cool dry place

Nytko Pharmaceutical

-, For more detail information
Contain 25 tablets see the leaflet inside the box

Fill in the table below based on the information given in the text above!

FACT AVAILABLE STATEMENT

1. BRAND OF PRODUCT - -

N

. DESCRIPTION

3. CONTENT/AMOUNT

4. INGREDIENTS

5. DIRECTION TO STORE

6. EXPIRATION DATE

7. MANUFACTURER COMPANY




Read the text carefully, then state whether the information about the label is True or False please
write down the correct one!

Label for questionno 1 to 5

BreakFfast
Cereals

Mango, Walnut and Royal Jelly

Low fat breakfast coreals contains
mango pieces, walnuts and royal jelly

INGREDIENTS:

Nutrition Information
Serving per package: (Insert numbaer of servings)
Serving size: g (or mL or other units as approgriate)

Qty pes Serving

Qty per 100g (or mi)

Whnole grain wheat, corm, rolied oats,
palm oil, aspartame, Mango pleces
[mango, mango juice, humectant
(glycerol), tartrazine, natural mango
flavour) royal jeity, walnuts, minerals

Enorgy kJ (Cal) kJ (Cal)

(Caicium carbonate, ron sulphate),

Proten 9 9

vitamins (Vitamin C, Vitamin B6,

Total fm

Folic acid, Vitamin B12) and spices.

Saturated fat

PHENYLKETONURICS:
PHENYLALANING

Carbohydiate

Sugm

Sodium

(insert any othes

nutnient of iologucally
active substance to be
declared)

NET WEIGHT: 500g

M 0D P

The text describes the product as low fat cereal that contains 500g aspartame (T/F)
People who are free from asthma might be the customer of the product (T/F)

The product is used best after 1% December, 2010 (T/F)
“The product may not suitable for Asthmaand ...”

The underlined word is closest in meaning to Right (T/F)

5. After reading the label, people who have high blood pressure will know that the

product isharmful for them. (T/F)



